



В г.Кириши избрана мера пресечения несовершеннолетнему подозреваемому



Следственным отделом по г.Кириши следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 17-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Как сообщалось ранее, утром 12 апреля 2019 года в ходе ссоры, возникшей на почве личной неприязни, подросток несколько раз ударил ножом в грудь 67-летнюю женщину, являющуюся его попечителем. Пострадавшая была своевременно доставлена в больницу, где ей была оказана квалифицированная медицинская помощь.

Следователь территориального отдела СКР подробно допросил несовершеннолетнего подозреваемого по обстоятельствам дела.

Сегодня, по ходатайству следствия, судом в отношении задержанного избрана мера



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу продолжается выполнение необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, по делу назначен ряд судебных экспертиз.

16 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1337365>